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平成２８年 第５回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日  時 平成２８年４月２７日（水）午後２時０６分 

○場  所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出  席 教育長 菅原 正志 

      教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 阿部 弓子 

教育委員会委員 加藤 將展 

○欠  席 教育委員会委員 今野 悦次 

○内  容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２８年第４回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 28 年第３回庄内町議会臨時会（4 月）について 

（３）平成 28 年度庄内町育英資金の新規申込について 

（４）平成 27 年度庄内町学校幼稚園教育の成果と課題について 

（５）庄内町教育振興基本計画の評価指標について 

（６）平成 28 年度計画訪問について 

（７）県立庄内総合高等学校の施設整備等の支援を求める要望書について 

（８）その他 

 

４ 付議事件 

日程第１  議案第３９号 庄内町いじめ防止基本方針の策定についての専決処分の承認

について 

いじめ防止対策推進法第 12 条の規定に基づき、庄内町いじめ防止基本方針を策定するこ

とについて、緊急を要するため教育委員会を招集する時間的余裕がないことから、専決処分

でこれを許可したことについて承認されました。 

 

日程第２  議案第４０号 条例制定の申出（庄内町立幼稚園設置及び管理条例の一部を

改正する条例等）についての専決処分の承認について 

子ども・子育て支援法施行令の一部を改正する政令（平成 28 年政令第 186 号）が平成

28年4月1日から施行されること及び保育園保育料との整合性を図り保護者負担を軽減す

るため、本条例等の一部を改正する必要が生じ、緊急を要するため教育委員会を招集する時

間的余裕がないことから、専決処分でこれを許可したことについて承認されました。 

 

日程第３  議案第４１号 庄内町立幼稚園設置及び管理条例施行規則の一部を改正する

規則の制定についての専決処分の承認について 
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婚姻歴のないひとり親世帯の幼稚園保育料の負担軽減を図り、減免となる場合の特別な理

由等について整理するため、本規則の一部を改正する必要が生じ、緊急を要するため教育委

員会を招集する時間的余裕がないことから、専決処分でこれを許可したことについて承認さ

れました。 

 

日程第４  議案第４２号 庄内町立幼稚園における預かり保育に関する条例施行規則の

一部を改正する規則の制定についての専決処分の承認につ

いて 

婚姻歴のないひとり親世帯の幼稚園預かり保育料の負担軽減を図り、行政不服審査法の改

正に伴い様式を改正するほか、減免となる場合の特別な理由等について整理するため、本規

則の一部を改正する必要が生じ、緊急を要するため教育委員会を招集する時間的余裕がない

ことから、専決処分でこれを許可したことについて承認されました。 

 

日程第５  議案第４３号 庄内町学習支援員設置規則の一部を改正する規則の制定につ

いての専決処分の承認について 

庄内町非常勤嘱託職員取扱規程の改正に伴い、学習支援員の休暇に関する条文の整備を図

るため、本規則の一部を改正する必要が生じ、緊急を要するため教育委員会を招集する時間

的余裕がないことから、専決処分でこれを許可したことについて承認されました。 

 

日程第６  議案第４４号 庄内町社会教育委員の辞任の許可についての専決処分の承認

について 

任期途中で提出された社会教育委員の辞任願について、許可する必要が生じましたが、教

育委員会を招集する時間的余裕がないことから、専決処分でこれを許可したことについて承

認されました。 

 

日程第７  議案第４５号 庄内町スポーツ推進審議会委員の辞任の許可についての専決

処分の承認について 

任期途中で提出されたスポーツ推進審議会委員の辞任願について、許可する必要が生じま

したが、教育委員会を招集する時間的余裕がないことから、専決処分でこれを許可したこと

について承認されました。 

 

日程第８  議案第４６号 庄内町社会教育委員の委嘱について 

任期途中の辞任者の後任として、新たな社会教育委員を原案どおり委嘱しました。 

 

日程第９  議案第４７号 庄内町スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

任期途中の辞任者の後任として、新たなスポーツ推進審議会委員を原案どおり委嘱しまし

た。 

 

日程第１０ 議案第４８号 庄内町教育委員会の職員の勤務時間等の特例に関する規則の

一部を改正する規則の制定について 
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庄内町社会教育に関する条例施行規則及び庄内町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の

改正に伴い、所用の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたしました。 

 

５ その他 

（１）第 6 回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２８年 5 月２5 日（水） 午後２時００分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 

（２）その他 なし 

     

７ 閉  会  午後 17 時 04 分 


